

“别克 SUV 家族之夜” 开启品牌新征程



近日，珠江水畔、广州塔下，上汽通用汽车别克品牌以“智·行千里”为主题，带来一场盛大的“别克 SUV 家族之夜”，拉开了 2019 年广州车展参展序幕。活动现场，别克一举发布高档中大型 7 座 SUV 别克昂科旗、别克昂科旗 Avenir 艾维亚，并同台带来高档中型 SUV 2020 款别克昂科威。“高能”的别克 SUV 新车阵容，连同全新一代昂科拉 GX 和昂科拉的“集结”亮相，彰显别克以新一代 SUV 家族阵营，树立产品和品牌的全新价值体系，并赋能别克品牌焕新升级。

昂科旗震撼上市 别克 SUV 家族全员高能出击

全新别克昂科旗携手昂科旗 Avenir 艾维亚的震撼上市，吹响了别克进军主流中大型 SUV 市场的“集结号”。此次，别克昂科旗车系共推出 6 款车型，其中五款昂科旗 7 座版售价 29.99 万元~35.99 万元，昂科旗 Avenir 艾维亚售价 37.99 万元。

作为别克 SUV 家族扛鼎之作，别克

昂科旗源自通用汽车中大型豪华 SUV 架构，并基于国内实际使用环境进行针对性开发，采用全新别克 SUV 家族设计语言，搭载行业领先的 Smart Propulsion 智驱科技、迭代升级的别克 eConnect 2.0 车联技术，以及别克 Quiet Tuning 最高等级静音科技、先进智能驾驶辅助技术等，外形更豪华、尺寸更合理、内饰更精致、操控更精准、乘坐更舒适，为高知中产阶层带来城市全场景出行的更佳选择。此外，昂科旗还带来“2+2+2”布局的别克昂科旗 Avenir 艾维亚，通过“细节至美”的专属设计、6 座奢享空间，“以客为尊”别克关怀至高标准服务，为用户提供更富有格调的品位之选。

同台上市的 2020 款别克昂科威共带来包括百万纪念版在内的 7 款车型，售价 18.99 万元~27.99 万元。全面提升的产品力，结合更具竞争力的全新价格体系，充分体现出别克昂科威主动应对市场变化，以“强者”实力重塑中型 SUV 市场价值体系的魄力与诚意。2020 款昂科威采用最新别克 SUV 家族设计语言，升级

eConnect 2.0 互联技术，并提供两套驱动系统。28T 车型搭载 2.0T SIDI 涡轮增压发动机与 9 速 HYDRA-MATIC 智能变速箱的高性能组合；20T 车型采用 1.5T SIDI 直喷涡轮增压发动机，并匹配全新升级的 7 速 DCG PLUS 智能双离合变速器，带来更好的换挡平顺性，精准响应性以及更静谧舒适的驾驶体验。

与时代共振 别克品牌革新突破向未来

2019 年是别克新一轮产品周期的开局之年，也是别克全面开拓创新、实现新发展的发力之年。别克不仅完成了小型、紧凑型、中型到中大型 SUV 主流细分市场的梯度布局，以丰富、多元化的 SUV 产品矩阵全面增强品牌的市场竞争力，还推出了首款纯电动 MAV 别克微蓝，实现了对新能源主流细分市场的全新开拓。同时，随着昂科旗 Avenir 的到来，别克 Avenir 子品牌也实现在别克轿车、MPV 以及 SUV 车系旗舰车型上的全面落地，展现别克在百年品牌底蕴之上的创新发展。

在快速推进细分市场的精细化开拓，充实产品阵营的同时，别克也加快了技术的更新迭代。今年，别克全面引入搭载 Smart Propulsion 智驱科技的通用汽车新一代驱动系统，大力普及“第二引擎”车联技术和智能驾驶辅助技术等智慧科技，为用户带来更性能、更智能、更安全的驾乘体验。值得一提的是，包括新一代 SUV 家族在内的别克全系车型满足“国六 b”排放标准，并享受发动机、变速箱等主要零部件 8 年或 16 万公里超长原厂质保服务，以及 OnStar 安吉星车联应用每年 100G 的终身免费流量，提升了整个产品生命周期的用户体验。